



聊城日报社出版

2023年9月27日

癸卯年八月十三

星期三

聊城晚报



日报公众号



新聊城

晚报公众号

新闻网公众号

今日8版 第5342期 国内统一连续出版物号:CN 37-0049



会徽

市第三届运动会会徽、吉祥物出炉

本报讯(通讯员 李小芹 记者 张承斌)聊城市第三届运动会组委会于今年8月份向社会公开有奖征集会徽、吉祥物,社会各界反响强烈。9月26日,记者从聊城市教育和体育局获悉,经评审委员会评审、专家修订,本届运动会的会徽、吉祥物日前确定。

会徽

会徽以第三届运动会的“三”、聊城标志性建筑“光岳楼”为艺术创意元素,运用艺术化分解形式,组成“奔向前的运动员”形象,彰显出运动会的内涵及更快、更高、更强的精神。

会徽整体采用“红黄蓝”三原色。顶层的红色代表聊城在党的领导下赓续千年的红色基因,蓝色代表大运河,黄色代表黄河,体现了“两河交汇明珠城市”的地域特色和城市文化符号,彰显了聊城深厚的文化底蕴。



吉祥物“和和”



吉祥物“美美”

吉祥物

运动会的吉祥物为“和和”和“美美”。

“和和”是黄河的化身,名字灵感来自黄河的“河”。黄河文化与运河文化在聊城融合发展、和合共生。“和和”还包含融合、和谐的美好

寓意。

“美美”全身以黄色为主色调。头部装饰取自黄河文化标志性符号“龙”的造型,身上配饰的创意来自国家级非物质文化遗产东昌葫芦。葫芦谐音“福禄”,寄托“福禄寿喜”的美好祝福。

“美美”坚强刚毅、体魄强健、

热情奔放,展现了聊城人民包容、集聚、开放的精神面貌,鼓舞人们奋发有为,激发生命活力。

“美美”是运河的化身,名字灵感来自运河之美、城市之美、生活之美、健康之美,承载着一代又一代人的美好记忆。

“美美”全身以蓝色为主色调。古城又名“凤凰城”,“美美”的头部装饰取自“凤凰城”的标志性符号“凤凰”的造型。身上配饰的创意来自丝绸之路活化石、“一带一路”吉祥物——临清狮猫。

“美美”以热情好客的姿态迎接八方来宾,充分展现了聊城海纳百川的时代精神,架起和世界各国交流交往的友谊之桥。

聊城灾害民生综合保险累计赔付超亿元

本报讯(记者 张晨)9月25日,记者从市政府新闻办召开的“政策快享”主题系列新闻发布会上获悉,自2019年7月1日灾害民生综合保险项目启动以来,聊城市累计赔付3863件、10048.76万元,在提升灾害救助质量和水平、帮助受灾群众快速恢复生产生活、避免因灾返贫、维护社会和谐稳定方面发挥了重要作用。

聊城市应急管理局党委委员、副局长翟荣忠介绍,灾害民生综合保险的基本保障范围包括洪涝、干旱、台风、风雹等13种自然灾害造成的人身伤亡以及溺水、居家煤气中毒、爆炸、火灾、触电5种特定意外事故造成的人身伤亡;自然灾害和特定意外事故造成的居民住房倒塌或损坏;自然灾害和特定意外事故造成的居民基本生活用品(衣被、口粮、厨具)损毁;在抢险救灾、应急救援过程中造成的抢险救灾、应

急救人员伤亡;因灾导致的受灾人员饮水困难;政府认定的其他需救助的事项。

在保障额度方面,每人人身救助金限额15万元,每户房屋救助金限额5万元,每户居民基本生活用品(衣被、口粮、厨具)救助金限额600元,抢险救灾、应急救援人员的救助金限额25万元/人,因灾导致饮水困难的人员饮水救助费用每人每月60元。

“灾害民生综合保险的保障对象为我市行政区域内常住人口以及灾害发生时在本区域内的外来人口,保险标的为个人、居民住房和基本生活用品。”翟荣忠介绍,基本保费以公安户籍人数、户数为依据,按照每年每人2元、每户2元的标准计算,由省、市、县三级政府财政支付,不用老百姓花一分钱。

如果发生了保险政策范围内的事

应当如何申请理赔?

翟荣忠介绍,我市按照专业资质和承保能力,确定了中国平安财产保险股份有限公司聊城中心支公司、中国人民财产保险股份有限公司聊城市分公司、中国太平洋财产保险股份有限公司聊城中心支公司、中华联合财产保险股份有限公司聊城中心支公司、中国人寿财产保险股份有限公司聊城市中心支公司、太平财产保险有限公司共6家保险公司组成共保体机构,中国平安财产保险股份有限公司聊城中心支公司为主承保公司,负责全市灾害民生保险的承保、理赔、查勘、宣传工作。如果发生以上灾害事故,市民可拨打中国平安财产保险股份有限公司聊城中心支公司的客服电话95511进行报案,工作日期间还可拨打电话2936596、2936597进行咨询、投诉、申请理赔或者查询理赔进度。

在保障额度方面

- 每人人身救助金限额 **15万元**
- 每户房屋救助金限额 **5万元**
- 每户居民基本生活用品(衣被、口粮、厨具)救助金限额 **600元**
- 抢险救灾、应急救援人员的救助金限额 **25万元/人**
- 因灾导致饮水困难的人员饮水救助费用 **每人每月60元**

制图 李旭